

## ZECE REGULI PENTRU LUCRUL ÎN LOCAȚIILE KBC

Toți cei care lucrează într-o locație KBC trebuie să semneze o copie a acestora Zece reguli înainte de intrarea în Locațiile KBC. Este de datoria Furnizorului să arhiveze copiile semnate și să trimită prin email o listă cu numele tuturor semnatarilor către persoana de contact KBC înainte de inițierea oricărei activități. Numai membrii personalului care au semnat prezentul document pot fi trimiși într-o locație KBC.

- 1. General: informații și instrucțiuni** - Sunt conștient(ă) de riscurile pe care le voi întâlni în timpul activității mele în orice locație KBC. Am primit toate informațiile necesare, echipamentele de lucru și instrucțiunile de la superiorul meu (inclusiv evaluarea riscurilor detaliate a acestuia), și le-am înțeles și le-am acceptat. Dacă am întrebări, îmi voi contacta direct superiorul. Știu ce să fac în situații de urgență (cum ar fi incendiu și urgențe medicale). Voi raporta imediat orice riscuri, incidente și accidente superiorului meu și tuturor persoanelor implicate. Voi lua toate măsurile necesare împreună cu toate persoanele implicate pentru a evita riscurile.
- 2. Echipamente și produse chimice** - Voi folosi doar echipamentele (cum ar fi schele și unelte) și produsele chimice care îmi sunt repartizate de către superiorul meu, dacă acestea sunt adecvate activității mele și dacă le pot folosi în condiții de siguranță și fără pericole pentru sănătate. Le voi folosi doar cu protecție adecvată și corespunzătoare. Voi respecta cu strictețe instrucțiunile de pe etichetele produselor chimice și voi folosi echipamentul de protecție prescris.
- 3. Echipament de protecție** - Voi folosi echipamentul de protecție necesar (cum ar fi ham de protecție, căști de protecție, ochelari de protecție, balustrade și echipamente de extragere a aerului) atunci când este impus prin lege, și în conformitate atât cu normele KBC cât și cu normele prevăzute în instrucțiunile angajatorului meu.
- 4. Dispozitive de securitate** - Nu voi îndepărta niciodată dispozitivele de siguranță (cum ar fi bariere de protecție și balustrade) și nu le voi modifica niciodată. Dacă este necesar, voi informa mai întâi KBC și mă voi asigura că există o alternativă adecvată și sigură, care este aprobată de superiorul meu.
- 5. Lucrul la înălțime** - Când lucrez la înălțime, voi folosi fie schele aprobate și stabile, fie o platformă de lucru cu elevator. Știu că lucrul pe scară este interzis, cu excepția cazului în care utilizarea scării este autorizată în mod explicit și scara este limitată în înălțime și mișcare.
- 6. Electricitate** - Nu voi solicita accesul la niciun tablou electric sau la zone de înaltă tensiune (locație sau instalație de înaltă tensiune) pentru care nu sunt autorizat în mod legal. Trebuie să dețin un certificat „BA4” sau „BA5” valabil din partea angajatorului meu înainte de a intra într-o instalație electrică sau de a lucra cu energie electrică. Mai mult decât atât, atunci când accesez sau lucrez în locații de înaltă tensiune, voi respecta cu strictețe procedura de acces KBC. Atât înainte cât și în timpul oricărei activități la instalații electrice, voi respecta și voi lucra în conformitate cu cerințele privind energia electrică, inclusiv cei „șapte pași vitali”. Nu mă voi expune niciodată pe mine personal sau alte persoane la pericole electrice.
- 7. Fumat, alcool și stimulente** - Voi respecta regula generală de interdicere a fumatului în toate locațiile și zonele de risc KBC, precum și interdicția generală privind alcoolul și stimulentele.
- 8. Evacuarea** - Voi ieși imediat din clădire la primirea unei solicitări de evacuare sau la auzul unei sirene (chiar dacă sirena este doar scurtă și se aude pentru o perioadă limitată de timp), după ce am luat doar măsurile strict necesare (*de exemplu* închiderea dispozitivelor de sudură care sunt în funcțiune atunci când pornește sirena). În acest sens, voi urmări rutele de evacuare și mă voi prezenta la punctul de adunare.
- 9. Comportamentul nedorit** - Mă voi abține de la orice formă de violență, intimidare, hărțuire sexuală la locul de muncă sau delictes împotriva bunurilor sau persoanelor. În acest scop, KBC poate dispune ca la ieșire, echipa de pază să efectueze percheziții.
- 10. Instrucțiuni suplimentare** - Înțeleg faptul că instrucțiunile suplimentare se aplică în situații speciale, cum ar fi lucrul cu un risc crescut de incendiu, sau lucrul într-o cameră cu stingere automată a incendiilor (*de exemplu* camere de date). Voi consulta aceste instrucțiuni suplimentare înainte de inițierea oricărei astfel de activități.

Nume și prenume:

Denumirea societății:

Semnătura:

Data: